

丰台区西站南路 13 号福彩销售网点

搬迁好运来 双色球 727 万头奖花落丰台

2019年第三天,双色球迎来了新年的第二期开奖,北京一位幸运彩民收获1注727万头奖!大奖出自丰台区西站南路13号福彩销售网点。

1月3日,双色球第19002期开奖,当期开奖号码为04、05、06、08、09、18+11,北京中出1注一等奖,单注奖金727万。在进入2019年的第三天,就迎来了大奖,让站主丁女士开心不已,“刚刚迈入2019年,我的网点就中出了双色球一等奖,看来今年的运气会不一般啊!”

网点搬迁半年

中出双色球 727 万头奖

丰台区西站南路13号福彩销售网点于2018年7月搬迁至此,搬迁仅半年时间就中出双色球一等奖,用丁女士的话说“运气来了挡也挡不住”。据悉,丁女士的福彩销售网点原先开在玉泉营万柳桥附近,由于拆迁,便搬迁至丰台西站南路,没想到,“搬”来了好运。“原来在玉泉营经营福彩销售网点,双色球一等奖没中出过,刚搬迁到这里,就中出了大奖,看来丰台西站南路是大奖福地啊!2019年年初福彩双色球给了我一个大惊喜。”丁女士说,“这次中出大奖,是丰台福彩中心通知我的。年关将至,彩民人流如潮,忙碌的我还没来得及制作大奖条幅呢!不过口头宣传是必不可少,但凡有彩民前来购彩,我都会耐心的告诉他们中奖时间、中奖期数、中奖金额,然后再经由彩民将大奖信息传播出去,同时我在微信

朋友圈分享了中奖消息,彩民得知网点中出大奖后都会买几注双色球沾喜气。”

至于大奖得主是谁,丁女士表示并不知晓。“我也很好奇是谁中出的大奖,因为来我网点购彩的彩民,很多喜欢购买特殊号码,而且均采用自选。双色球第19002期开奖号码我个人感觉算是比较特殊,红球断三区,开出6小1大,1组二连号08、09和1组三连号04、05、06。看着开奖号,我仔细回想了下谁喜欢买较为特殊的号码,哪位彩民可能中出大奖,或者最近哪位老彩民没来购彩,可是回想了半天,还是没有头绪。”

丁女士说:“虽然不知道是哪位彩民中出的大奖,不过还是要恭喜他。与此同时,我的网点在开年第二期就中出了双色球一等奖,可是开了个好彩头。”

“神奇”彩民

同月中双色球和七乐彩二等奖

在丰台区西站南路13号福彩销售网点,有一位“神奇”彩民,在同一个月的时间里,中出了1注双色球二等奖和1注七乐彩二等奖。

丁女士说:“这位‘神奇’彩民大约30岁左右,去年的一个月的时间里他简直运气爆棚,买了1注双色球12+1复式票,中出了二等奖;之后,机选了1注七乐彩,又中出了二等奖。众所周知,彩票中奖容易可是中大奖不易,但这位彩民中奖后的感慨就是‘看来中大奖很简单啊!’”

问及这位“神奇”彩民有何中

奖“秘籍”,丁女士说:“也没有什么‘秘籍’,好像就是随心所欲的购彩。大部分时间,这位彩民会进行守号,有时候改动一两个号码,像七乐彩平时不怎么购买,便会进行机选。不得不说,那一个月他像‘开挂’了一样,运气真是太好了。”

据丁女士介绍,她的福彩销售网点有很多选号“高手”,可是至今没有一位彩民像这位“神奇”彩民一样,同一个月中出两个不同游戏的二等奖。“现在,他都成我们网点的代表人物了,我们网点的中奖代言人。”丁女士说。

用心宣传

快3游戏 3000 万大派奖

2019新年伊始,北京福彩为彩民朋友送福利,从1月11日起,北京福彩开展快3游戏3000万元派奖,如果派奖期间派奖奖金提前用完,则派奖活动终止;如果最后一期结束时派奖奖金仍有剩余,则派奖活动往后顺延,直至派奖奖金派送完毕为止。

丁女士说:“快3游戏是现在仅次于双色球的主流玩法,很多年轻彩民喜欢这种快速开奖、玩法多样、投注金额小、规则简单、

趣味性高、返奖率高的游戏。得知这次北京福彩开展快3游戏3000万大派奖后,我在网点做了近期的快3游戏出奖号码分析,希望可以帮助彩民中大奖,分享快3游戏的派奖奖金。”

据丁女士介绍,她的福彩销售网点平时会组织彩民合买,一般合买的都是双色球,这次快3开展派奖后,有彩民自发组织,两两合买快3游戏,大家相互沟通,经验互相传授,中奖率有所提升。(小马)

